



您现在的位置： 工学网 >> 新闻 >> 综合 >> 合作交流 >> 正文

全国工业设计教育研讨会在我校召开

作者：吕迎蔚 文章来源：工学周报 点击数：2458 更新时间：2006-12-27 11:29:01



最新 [更多>>](#) 推荐 [更多>>](#)

- “老农”袁隆平该不该被热议? 08-03
- 暴雨致安徽160万人受灾2人死亡 08-03
- 江西率先公布省长手机号码 全... 08-03
- 高等教育该向什么要质量 08-03
- 提高高等教育质量 服务于三个... 08-03
- 香港大学录取四名四川地震灾区... 08-03
- SBS电视台派人赴京解释曝光奥运... 08-02

专题 [精品专题](#)

- 校旗传递
- 特别关注：“汶川地震”
- 2008志愿报考特别推荐
- 聚焦TRIZ理论
- [十七大]学习动态
- [十七大]评论观点

[更多专题](#)

相关文章 [热点](#) [更多>>](#)

- 黑龙江新闻网一生活报：大学生雕塑冰雪...
- “工业设计教育高端论坛”研讨会29日举...
- 东北网：2006全国工业设计教育研讨会在...
- 2005年全国高等院校工业设计专业优秀毕...



2006年全国工业设计教育研讨会27日上午在我校启航活动中心多功能厅开幕。

校长刘志刚在开幕式上致词，热烈欢迎各位专家学者参加本次研讨会。他简要介绍了我校工业设计专业的情况，希望借此交流机会，积极拓展合作交流空间，共同发展。

教育部工业设计教学指导委员会主任、湖南大学设计学院院长何人可教授致开幕词。省科协副主席杨明铎教授在开幕式上发表讲话。

开幕式由杨德森副校长主持。教育部工业设计教学指导委员会及省设计协会有关负责人出席在主席台上就座。

开幕式后，2006年全国工业设计专业优秀毕业作品展在阳光大厅正式开展，来自全国90所高校的180余件作品参展。

为期3天的会议中，与会者将分4个分会场，就“工业设计专业评估规范和体系的构建”、“香港的设计教育”、“英国的产品设计教育”等内容进行研讨。

此次是全国工业设计教育研讨会首次在东北地区举办，由教育部高等学校工业设计专业教学指导分委员会、中国机械工业教育协会工业设计分科教学委员会、中国工业设计协会教育委员会共同主办，我校承办。研讨会吸引了来自各主办单位的委员，全国各高校工业设计系科（专业）的专家、学者，以及来自英国诺丁汉特伦特大学、香港理工大学、台湾明志科技大学、台湾静宜大学的工业设计专家200余人参加。

[收藏此页](#) [发表评论](#) [加入收藏](#) [告诉好友](#) [打印此文](#) [关闭窗口](#)

- 上一篇文章： 刘志刚会见乌克兰客人
- 下一篇文章： 国家奖励办负责人来校调研

文章录入：UX_wangyi yong 责任编辑：小飞

网友评论：（只显示最新10条。评论内容只代表网友观点，与本站立场无关！）

最新图文 [更多>>](#) 服务资讯 [更多>>](#) [调研](#)



暴雨致安徽160万...



不能说的“秘密...



承前启后 继往开...



2008省大学生田...



人文学院暑期实...

